

長遴選有二條相關規定，先予敘明。

(二)市師附小前代理校長盧美貴於八十九年八月一日起請辭

育政策目標之實現，秉公處理。

二八八

臺北市立師範學院附設實驗國民小學校長遴選辦法」，並組成遴選委員會辦理校長遴選作業。惟因唯一的候選人自願放棄候選人資格，經遴選委員會第三次會議決議

：「由於資格條件之限制，重新公告辦理遴選，恐亦無適當人選，本遴選委員會決議不再辦理遴選，授權臺北市立師範學院校長遴聘該校助理教授上教師代理一任（四年），並報臺北市政府教育局核備」。該校於八十九

年七月一日函報本局。

(三)本府教育局於八十九年七月二十日回復原則同意先行遴聘代理校長，惟依國民教育法第九條之規定及立法精神，於代理期間遇有符合國教法及教育人員任用條例之人選時，仍應儘速辦理相關作業，選任正式校長人選綜理校務為宜。

(四)市立師範學院復於八十九年七月二十五日及八月三日來函說明，依國民教育法第十九條第二項規定，遴聘該校助理教授萬家春為師院附小校長。

二法條之適用及解釋，本府亦為有權解釋機關，於適用中央法令時，除得參照中央的法規釋不令函辦理外，亦得就地方自治事項之法規本於主管教育行政機關之職權而為解釋。本案於法條之適用及解釋，因法條之修正及時空之變革而產生之疑義，尚待釐清。爰此，縱使家長、教師各有不同個人見解或陳情意見，本案仍應回歸法制面與政策面，本府刻正函請教育部及法制單位釐清疑義，並衡酌整體教

質詢日期：九十一年六月十四日
質詢議員：鄧家基
質詢對象：馬市長、抗旱小組、翡翠水庫管理局、自來水事業處
質詢題目：要求端午佳節，停止限水措施。
說 明：

一、鑑於多數市民大眾向本席反應，希望於端午佳節停止限水措施。

二、長期水荒以來，市民大眾雖感受無水之苦與壓力卻仍皆傾全力配合；值此一年一度的端午佳節，家家戶戶正忙於準備歡度之際，市府應本於體貼市民心聲之美意，於該節日停止限水措施；給民眾一個安心、體貼

、方便的端午節

答覆單位：臺北市政府（自來水處）

答：有關端午節佳節應體貼市民停止限水措施乙節，經本府防旱小組六月十四日會議中審慎評估後，決議端午節當天臺北自來水事業處供水轄區全部正常供水。

二八九

質詢日期：九十一年六月十四日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：自來水事業處

質詢題目：連日下雨，水庫水位已有上升，加上雨季來臨，應可停止分區停水之規劃。端午節在即，為符民情需要，